

1ª RETIFICAÇÃO ao EDITAL Nº 02/2024 – PPGCEN – AUXÍLIO FINANCEIRO A DISCENTES:

Onde se lê: [coordenacaoppgcen@gmail.com](mailto:coordenacaoppgcen@gmail.com)

Lê-se: [coordenacaoppgcenunb@gmail.com](mailto:coordenacaoppgcenunb@gmail.com)